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 ACTA DE LA SESIÓN EXTRA ORDINARIA N°136-2022, 
CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 
PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS DIECISIETE HORAS DEL 
CATORCE DE ENERO  DEL DOS MIL VEINTIDOS, EN LA SALA DE 
SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DE DISTRITO DE 
PAQUERA.  
 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 
OCUPANDO SUS CURULES 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS  
(SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 
JACOB MENDEZ RIVERA 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 
GRISELDA MONTOYA GOMEZ  

Comprobado el cuórum. (4) 
 

SUPLENTES PRESENTES  
VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE)  

VIRGINIA VICTORIA CALDERON CALDERÓN 
 

CONCEJALES SUPLENTES 
DAMARIS CAJINA URBINA, 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 
 

PRESENTES 
INTENDENTE MUNICIPAL  - LIC. ULISES GONZÁLEZ JIMÉNEZ 

 

SECRETARIA DEL CONCEJO a.i: KAREN PORRAS MESEN  
 

AUSENTES 

CONSEJAL PROPIETARIA: ELSIE GARITA FLORES 
CONCEJAL SUPLENTE:  GUSTAVO CUBERO ROJAS  

                     CONCEJAL SUPLENTE:  FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ,  

VICEINTENDENTE MUNICIPAL: Jenny Jimenez González  
ASESORA LEGAL: LANATH CHACON GRANADOS 

                 
                        
Oración:   Damaris Cajina Urbina  

 

                                     PUNTO UNICO  
 
 
1- LIQUIDACION PRESUPUESTARIA 
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PUBLICO PRESENTE EN LA ANTESALA:    

NOMBRE  CÉDULA  ORGANIZACIÓN 
FRANKLIN CASTRO RAMÍREZ  602260135 MI PRENSA 

 

 
El Presidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 
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                                     COMENTARIOS  REALIZADOS   

 
 

Jacob Mendez Rivera: Buenas Tardes, Gracias Señor Presidente por permitirme 

referirme acerca de lo que comento el compañero Miguel Contador Municipal  yo no soy 
experto en números  pero  en palabras cristianas  nos resumio lo que al final en este 
cierre esta quedando lo que nos explico es que estamos cerrando con buenos nuemeros, 
si bien cuando abarcamos este barco teníamos un deficid bastante alto verdad y a 
disminuido a un punto en donde  técnicamente nos felicito porque verdaderamente el 
Señor Ulises con este equipo que son todos ustedes mas todos los funcionarios que 
laboran para esta institución han hecho un esfuerzo titánico para poder reducir ese déficit 
que tenemos en contra los números son bastante alientadores y siento que  
 podemos trabajar un poquito mas expedito.  
Ahí estuvimos viendo en la parte de bienes inmuebles que tuvimos  un resago en cuanto a 
recaudación vamos a tener que tomar desiciones en un tiempo corto porque hay 
demandas en la población en mejoramiento en muchas áreas verdad no solamente en  
aparte de camino si no a nivel general que debemos invertir y claro que tienen todo el 
derecho e hacerlo saber que es nuestra oblicgacion pero para poder hacer eso este 
necesitamos reducir una morosidad y esta municipalidad ahorita tiene unos números  en 
morosidad muy altos hay que comenzar a trabajar en eso.  

Deseariamos no hablar de estos números porque para la población no son muy 
positivos  pero en la posición en que ellos mismos nos han puesto que es de gonbernanza  nos 
invade  esa acción tener que tomar desiciones porque para poder invertirles y ver cambios 
debemos de ir detrás de esa recaudación que es bastante amplia no es tan pequeña son 
números que nadie quiere tocar y yo se que en este podio que nosotros estamos ahorita  a 
pasado mucha gente que no quiere tocar esta línea pero lastimosamente nos pasaron la papa 
caliente y tenermos que tomar desiciones yo creo que ya el Señor Presidente va convocar una 
mesa de trabajo para que tomemos desiciones, los nuemros en cuanto a lo que hemos 
avanzado  son muy importantes yo creo que a nivel general,  yo cuando venia de mi casa mas 
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bien venia  preocupado a como hemos venido trabajando y avanzando hay mucha posibilidad 
de tener números rojos pero cuando el comenzó a exponer y a decirnos que habíamos 
avanzado bastante y positivamente y felicito al Señor Intendente aquí presente fue un alivio. 
porque no es tan sencillo es una parte muy diceil la parte financiera en tantas cosas que hay 
que invertir en esta línea es bastante dura la verdad mas cuando es publica porque en la privada 
solo se toman desiciones y ya.  
 

 
DON ULISES INTENDENTE MUNICIPAL: Bueno en realidad yo también esperaba estos 
resultados, esperemos mas somos ambicioos de lo  bueno hay algunos datos que todavía estoy 
esperando de ZMT para tomar una decisión general para un balance General presupuestario 
2021.Sin embargo en hora buena Miguel les presenta a ustedes el tema puntual de la 
liquidación y los compromisos que quedaron pendientes de pagar en realidad lo que podemos 
sacar ahorita es la liquidación de presupuesto 2021.Con respecto a ZMT se ha venido 
trabajando de una forma separa po decirlo asi y no es que ZMT no sea importante al contrario 
es muy importante entonces tenermos que ver unos numeritos ahí que vamos a ver la próxima 
semana pero si me llena de mucha alegría ver qu tenemos números verdes y no rojos vamos 
superando avanzando. Como administrador de empresas que soy me gusta ver que los 
números hablen porque las matemáticas no se equivocan. Aquí hacen faltan muchas cosas 
pero hay que priorizar, cuando estamos de frente a un presupuesto limitado porque las 
necesidades son limitadas hay que sentarse y decir sin cacao no hay chocolate entonces 
tenemos que ver que priorizamos entre todas las necesidades ver que se hace primero. Hoy 
aca sentado frente a ustedes le doy gracias a Dios porque los números están claros, algunos 
compañeros están interesados en ZMT al igul que yo es un numero que debemos apuntar un 
poquito mas es un departamento de valor que produce nada mas que debemos ver utilizar ese 
recurso que lo veamos  mensualmente. Precisamente por eso hoy en la mañana tuimos una 
reunio0n con el IFAM para mejorar el Sistema y poder darle mejor seguimiento, entones yo 
quiero que ustedes me apoyen cuando presente la solicitud de un nuevo sistema porque 
entonces poquito a poco vamos mejorando. 

Yo creo que ZMT, bienes inmuebles, patentes, aparte de otros recursos que pueden 
ingresar por algunos permisos temporales de ventas, ustedes se pusierion también la 
camiseta y nos aportaron un poquito de recursos ahora a finales de Diciembre vamos 
a tener la histórica  noticia de cambiar se decifit por números buenos números 
normales. 
 
Concejal Jacob Mendez  Menciona: Algo muy importante Señor Intendente que hay 
que reclacar el pueblo tiene que saber que ese déficit ya va a un 50 por ciento ya lo 
redujimos y si seguimos asi técnicamente según los números que nos estan dando el 
Señor contador estaríamos ya completamente en números verdes ya para el otro año 
si es asi lo que logre enteneder yo.  

 

Intenednte Municipal Responde: Efectivamente aquí es lo que lo quiero recalcar 
yo el trabajo desque aca que hemos venido trabajando unidos concejo y 
administración no pueden separarse  tiene que ser unidos como el matrimonio y de 
ahí el esfuerzo que hacen muchos funcionarios en caminar una milla mas un minuto 
mas de trabajo levantarse del escritorio e ir y hacer algo mas. Entonces e tenido 
una enorme tarea sobre mis hombros de reunirme con el equipo mes a mes, ustedes 
nos ven aquí reunidos  yque hacemos un café y una dinámica para que nos 
socialicemos unpoquito mas eso es parte del trabajo que e venido haciendo para 
que la gente produzca y lograr los resultados que hoy tenemos eso es lo que yo 
quiero ustedes son los motores de este trabajo el personal administrativo y patentes, 
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aquí tengo  a la par esta  compañera que me a ayudado montones en patente ahora 
de repente Milton me puede decir Ulises no me la toque porque la tengo en esta 
secretaria pero yo le puedo decir mira me puedes ayudar un poquito con esto, usted 
que recibió una inducción de esto y ella se levanta y va y lo hace que se llama 
sentido comunque  trabajemos.  
Pero si el Concejo me dice Ulises usted no púede tocarla a ella porque es del 
Concejo simplemente me cortan las alas y no podemos avanzar igual.  
todo esto que ustedes slolicitaron el equipo, el aire acondicionado, el traductor todo 
esto es trabajo en equipo.  
No es mi estilo auto alabanzas yo espro que llegue el momento de dar cuentas yo 
pienso que es mejor los echos que las palabras y creamen que si hemos e avanzado 
es porque ustedes me ayudan yo aquí solo no muevo nada ya llegara el moemento 
para dar un informe.  
 
El Señor Intendente Municipal le explica a la Concejal Propietaria Griselda Montoya 
para qeudar mas claro con respecto a la Liquidación Presupuertaria. 
 
 
Jacob Mendez Rivera Menciona:  Yo se que la parte de ZMT es una área muy 
robusta que nos puede engrandecer esos números y yo se que hasta el momento 
no se a podido y se que sea echo el mayor esfuerzo los funcionarios que habemos 
que han estado ahí en esas áreas.   
 
 
 
El  PRESINTE MUNICIPAL SOMETE A VOTACION EL PLAN DE LIQUIDACION  
 
 
-ACUERDO MUNICIPAL:  

             EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR, SE ACUERDA: En base a la información 
presentada por el Sr. Miguel Alguera, sobre La Liquidación Presupuestaria  año 
2021, SE APRUEBA EN TODAS SUS PARTES.     
“Se somete a votación y es aprobado con cuatro votos.” 
Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 
 
 
 
El Presidente Municipal cierra la sesión al ser las  diecisiete  horas  y cincuenta 
 y seis minutos  
 
 
 

______________________                                                      _____________________ 
Jose Milton Hancock Porras                                                              Karen Porras Mesen  

Presidente Municipal                                                                 Secretaria del Concejo a.i                                   
                                                                                                                                                                                              


